HMHCTPVKIIHA 10 S9KCHOAVATAIIUH

KEPHOCBEPAUABHOM YCTaHOBKU

DRILL-50 v/s/Pv/PS/EV/ES

CepuiiHBIN HOMED

Iata nipomazku




DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

OrnaBsneHue

OFTIABIIEHUE ...ttt ettt e ettt e e e s e bbbt e e e e s antba e e e e e s snbbbeeeeeesnnbnneee s 2
1. BBELEHUE ...ttt s e bttt e e e e e s sttt e e e e s abbae e e e e s snnbbeeeeeeaeeans 3
1.1 TIPELMCTIOBUE ...tteiiieeeiitieteeee e s s ekttt eee e s satbeeeeee e s sttt e e e e e e s anbbe e e e e e e e e bbbt eeeeeeansbbeeeeeesaanbabeeeeeesannt aeeesnnnes 3
1.2  PYKOBOICTBO MO SKCTUTYATALIAM c...eeeiiiettitiiietieeeeeeteeeeeeeeeeeeeeeeaaaaaaaaaaesaaassasasaaaaannnnnnsnssssnnesaannnnnns 3
R B O 7 1 .Y = SR SPOPPPRPRR 3
2. MPABUJTA TEXHUKU BE3OTACHOCTW........coooiiiiiiiiie ettt 4
P R = 1= =1 1| R 4
2.2 OCHOBHBIE NMONOMXEHUA TEXHUKN BESOTTACHOCT M ...eeeeeeeeieieiieeeaeaaeeeeeeeseesae e s seeitssbbesbeeeeeeeesnnnnnnes 4
2.3 BALUMTA PABOTAKLLUETO MEPCOHATIA ... .ueetetietetttetteateaaeeaeaeaeasasaasaa e s sansebebbeseaeseeeeeeeaeeeeaaaaaaes enenns 5
2.4 TEXHVIKA BESOMACHOCTW MPU PABOTE C MALUMHOWM .....ceiiiiiiiiieiieeeaaeaseesiessees sttt eeeeeeeennnnees 5
2.5  [JOMOSHUTESLHBLIE YKA3AHWA MO NOLAKMKOYEHWIO KEPHOCBEPNIIbHBIX MALLVH K 3JIEKTPOCETMU ......6
2.8 PABOUEE MECTO 1iiiiuttiiitte et ittiteeteesssuttttesaeesansstseeeeeasansssseeaes s ssbsaebebeeaeeaaannbseeeeeesansbbeeaeeenanstnneens 6
2.7  CTONB3YEMBIE MUKTOTPAMMDI «...etvveiteesiititieeeeeesaiieaeeeaessssssseeeeaesansssseeeeessassssseeseessnnssseeaeesaneeess 7
3. OTNMUCAHMUE ...ttt ettt ettt et e e e aeeaeaeeaeesaassaaanssneteesaeseeennnnnes 8
3.1 OCHOBHBIE KOMIMOHEHTDB cettttteeeeeetteeis et iessee ettt ee et e eeeeeeaeaaaaaeseaeaeesassanaaaaaannnsnsrnntneaeeesaesenns 8
3.2 HABHAUEHUE .....iiieiiiee ettt e ettt e e e e s ettt e e e e s ettt e e e e e e e e st baeeeeeeeasbbeeeeee e s nbbaeeee eeeeaeenanes 9
3.2.1 (@ L YTTN TN (oY 3 [0} =T R 1 I 9
3.2.2 KapeTKa / 3y0UATAN MEPEMAYA.........cceeeieiieeee ettt tre e e e re e e e e e e aeaaaaeaae et e e s aessaaa s aeaaeaaaens 9
3.2.3 T =1 0 0o o1V - TSN 9
3.24 HAKIMOHHOE CBEPITIEHUIE. .....cvveieiiii e e e e e e e ettt et e e e e e e ettt a e e e e e e e e e e e e te b s e e e e e aeaaaeaeaeees 10
3.25  OnekTpobopMOTOP M €r0 NITACTUHA KPEMITEHMSI. ....evveeieeeiiiiiiieeeeeeaiiieeeeeessibbeeaeees e e e e sneenee 10
4, MCNOJNIb30OBAHUE KEPHOCBEPJIUIIbHOM YCTAHOBKW.............oovvviveeeeeeee e, 11
4.1 TTOOTOTOBKA K PABOTE .iiiiuuttieiteesistttiteeeeesssteseetessaassssseessssasssseeaessasssssseeeessansssseeeeesaasssssenaeeseeeeens 11
4.1.1 (o T=T 3= T 11
4.1.2  KpenneHue anektpobopMoTopa 1 anMasHON BYPOBOMN KOPOHKM .........cocuveeeeeeeriinirrnneneeenss 12
5. TEXHUYECKOE OBCITYXXUBAHUE U YXOL ...ttt e e e e e e e e e 13
5.1 OBLUME MOMOMKEHUS ..eeieiiiiiieiite et iitttteeeeeessstteeeeeeesassaseeeseesassssseaaeesassbeeeeaeesansssseeeeesasnnsseeeeseeeaensns 13
5.2 PETYNIMPOBKA /1 3AMEHA HAMPABNAIOLLMX CKONMBKEHUA KAPETKM ...ceiiiviiiieeeessiiiieeeee s s sniiieeeeeeaee e 14
5.2.1 PeryrnpoBKa HAMPABIIAKOLLIAX. ......eoii ittt ettt et e e e aeeeeeaeesessssseeaa s nnebnnnn e e e e e e e e e eaas 14
522 BaAMEHA HAMPABIISHOLLIMX ... eee et eeee ettt eeeeeeeeeeeeeeeeaaeaaaeaeeeaaaeaassaasaasaaaaaaeaaaaaaaanaesensnann 14
6. L Y o I L PR 15
6.1 TAPAHTUIMHBIM CPOK ....eiieiiittieeieeeeittteeeeessaastteeeeaeesssteeeeaesaasss sasaeseeeeaesasnssseeeeesaassssaaeeaeeessannsssnneenns 15
6.2 TAPAHTUMHBIE OBASATEIIBCTBA oiieiiieiiieeeeeeaeetteeeeeeeeeetee e e eeeeeeeeaeaaaeeaaeeaaseaaasaan s nnnnnns eeeeaeesaaesaanss 15
6.3 JOMOJHUTESIBHBIE CBELEHMS . ...ciiiiiiiiiieteeee e e e et e e e is e e aeeaee e s s e s se ettt eeaeeeeeeeeeeaaaeaeeaeneeeaeaeaeees 16
7. TEXHUHMECKUE OAHHDBIE ...t e aee e s 17
7.1 PASMEPDI DRILL-50 ...ttt ettt ettt e e et e e e e e e e e e e s e e e aa s e aa e abae bbb bt besbe s bt et eeeeebbbnbnnnbnene 17
A A N = 1 =T 0 Q7] = o PP 17
8. AONMONMHUTENDBHBIE MPUHALJIEXHOCTM ...ttt e 17
9. CMUCOK SAMACHDBIX HACTEWM ...ttt et en e 18
LS 7. SRR 18
0.2 CBOPOUHBIV HEPTEMK. ... uuuutututeutteeteeeeeeereereesteeseaeeaeeesesssssssssaaassssssssssssssssnsenessnsereeeeeeeeeees nssssnsnsssnnnns 18
9.3, CNUCOK 3AMACHBIX HACTEM. ...t eeteete et etet et et e e et e et e et et et et e e ea e e e e e e e e et e e e eeeteaenenenans 19
10, CEPTUOMKATD ...........oooovveeoeeoeeeee oo eeeee e 21



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

1.1 NpeaucnoBue

YBaxkaeMblin NokynaTenb,

Bbl cranun o6Gnagatenem HOBOW kepHocBepnunbHon yctaHoBku Drill-50  dompmbl  JokTop
Wynbue "AnmasHbidi WHCTPYMEHT W MalUMHbI' AONA  CBEprieHns OTBEPCTUM B pasfvyHbIX
CTpouTENbHbIX MaTepmnanax (apMMpPOBaHHbIN 6ETOH, KUPNUY U T.4.).

Becb nepcoHan, paGoTalowun n obcnyxmBalLWwmin 3Ty MaLUMHY, OOSPKEH nepen Hadvanom paboThbl
BHMMATENbHO O3HAKOMUTCSI C HACTOSILLEN MHCTpyKuMen u TpeboBaHuAaMKU TEXHWMKM Ge3onacHOCTW.

He cobniogeHne npaBun  HACTOSILLENW WHCTPYKUMM W HenpaBuibHOE
obpalleHne ¢ MalnHOW MOTYT NPUBECTY K:

M BO3HMKHOBEHMIO OMACHOCTU ANl paboTaloLLEero nepcoHarna 1 oKpy>KaroLwmx;
N ymeHbLUeHNO 3DPEKTUBHOCTU paboThl MaLLMHbLI UMW K MOJTHOMY BbIXO4Yy €€ U3 CTPOS;
N noBpexaeHno CTPOUTENBHBIX KOHCTPYKLWIA.

Bo Bcex BblllenepevynucrieHHbIX crny4asax ¢upmMa CHUMMaeT ¢ cebAa Bce rapaHTUWHble
obsizatenbcTBa.

Bawa kepHocBepnunbHast yctaHoBka Drill-50 paccuMtaHa Ha exXeOHEeBHOE MNPUMEHEHME Npu
CTPOUTENBLCTBE WM PEKOHCTPYKLUMW 30aHWN, PEMOHTHbIX pabotax u T.4. Npu cobnogeHun npasun
HaCTOSALWEN WHCTPYKUUM M OEepexHOM OTHOLUEeHWM 3Ta TexHuKa MpocnyXut Bam oyeHb gonro m
MOMOXET B PELUEHUNN CIOXHBIX TEXHUYECKMX 3a4au.

Hacrtoswas MHCTPYKUMA  cooepXnut BCe CBeAeHuA T1MNo  yCTaHOBKe, MCNOJIb30OBAHUIO U
TEXHUNYECKOMY O6CJ'Iy)KI/IBaHI/II'0 KepHOCBepJ'II/IJ'IbHOIZ MaLLUUHbI.

Baw [okTop Wynbue "AnmasHbii MUHCTPYMEHT 1 MaLUUHbI"

1.2 PykoBoAcTBO MO 3KcnyaTauuu

HacTosLee pykoBoACTBO MO 3KCNyaTauum npegHasHavyeHo UCKNIYMTENbHO ANs KePHOCBEPSMIbHOM
yctaHoBku Drill-50. Tun yctaHoBkM Bl Bcerga MoXeTe YyTOYHUTBL MO MapKMpOBOYHOM Tabnuyke.

1.3 CraHpgapTbl

HacTosLee pykoBOACTBO NO 3KCMMyaTauMu oTBevaeT AeNCTBYIOLUM €BPONEeNCKMM HOpMaM.
Cwm. Tak xe nyHkT 10.



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

2. MpaBunatexHUKnbesonacHOCTU

2.1 BBegeHue

Bo wusbexaHne onacHOCTM BO3HUKHOBEHUS noxapa wn nopaxXeHna JNeKTpu4eCKMM TOKOM,
HeoOXoOUMO CnegoBaTb  HDKEU3MOXKEHHbLIM npasuiamMm TEXHUKU OesonacHocTn, a Takke
crnegoBaTb coBeTaM Npon3BoanNTENA.

2.2 OcHOBHbIe NoNnoXeHus TeXHUKU 6esonacHoCTU

3awuma om rnopaxxeHusi 3y;ieKmpu4eCKUM MOKOM

OneKkTpobopMOTOpP C BOASHLIM OXSAXAEHWEM U 3a3eMfieHVeM [OSKEeH WCMNOoNb30BaTbCHA TOMbKO
B MOSIHOCTbIO MUCMPaBHOM 3NEKTPUYECKOM CETU M MPU Hannuun npenoxpaHUTenbHOro YCTPOMCTBA
(FI-npegoxpanutens nnn PRCD-npeaoxpaHuTenbHbIn 6110K).

OcTtaTtoyHble TOKM B 3a3eMIIEHUN He [OOSKHbI npesBbillaTb 30 ™mA. I'Iepe,q NPUMEHEeHNeEM
KepHOCBepJ'IVIJ'IbHOIZ MaLUNHbI HeO6XO[J,I/IMO NPOBEPUTL BCKO INEKTPUYHECKYHO CUCTEMY.

OnekTpoboOpMOTOP C BOASHLIM  OXMaXaeHuem, [OBOMHOM u3onsaumen u  6e3  3asemMneHus
OOIMKEH MPUMEHSTbCA TonMbko €O cneumnanbHoiv CEE-anektpopasbemom 16-21h 1 yepes
TpaHcdopmaTop  (1:1). CneumwanbHbin  CEE-anekTpopasbém npegHasHavyeH  ans
ucnonb3oBaHna ¢ Fl-npegoxpaHuTteneM wunu OTKIOYaLWMM  TpaHchOpMaToOpoM, KOTOpble He
OOSKHbI ObITb yAaneHbl U3 3MeKTPUYECKOronoakMioYeHNa  3nekTpobopmMoTopa WM 3aMeHeHb!

ApyrMmMn  3alnTHBIMKM  yCTporcTBaMn. [1pn  BO3HUKHOBEHUM  OanbHENMLLMX
BOMPOCOB MO MOOK/MOYEHUIO KEPHOCBEPSMIMBbHOM YCTAaHOBKM K 3nekTpoceTn Heobxogmmo
o6paTtnTbCs K cneumanucry.

Booda u aJieKmpu4yecmeo
Y6egutecb B TrepMETMYHOCTU MOAKIYEHMS BOASHOrO LUMaHra M OTCyTCTBMM yTeuek. [lpu
BbIMOSIHEHUN  CBEPNEHUS B MOTOMOYHOM MEPEKPbITUM HeobxoaumMo crneauTb 3a
oxnaxgeHuem anektpobopmoTopa. [lpu TakoM cBeprneHuM HeobXoaUMMO WCMONb30BaTh
yCTponCcTBO Ans cbopa BOAbI M MOTOPbI CO creunanbHon BoasHon 3awmTton. CobGpaHHyto BoAy
Heobxogumo cobupaTb COOTBETCTBYKOLMMM  npucnocobneHnamn  (Hanpumep
BogocbopHbiM  nbiiecocom).  lNogBogdwmin  anektpudeckuin  kabenb, pasbem wn
npegoxpaHnTenbHOe YCTPONCTBO HE AOIMKHbI BCTYyNaTb B KOHTAKT C BOAOW.

Cobn1rodeHue npasun mexHUkuU 6esonacHocmu

BHumaTenbHO cneamte 3a  paboToM  KEPHOCBEPNWMBHOW  MalluHbl,  paboTanTe
KOHLEHTPUPOBAHHO U OCTOPOXHO Bcerga obpallante BHUMaHME Ha BO3MOXXHOCTb ObICTPOro
OTKMIOYEHUSA 9NEeKTpOMOTOpa B Cryyae BO3HUKHOBEHWS oOnacHocTu. He wucnonb3ynte
3NeKkTpobopMOTOpP C HENUCMPABHLIM BbIKITHOYATENEM.



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

2.3 3awmTa paboTalowero nepcoHana

Paobouas ooesrcoa

He ponyckaetcss pabota C KepHOCBEPNUMbHOW YCTaHOBKOW B CBOGOAHOM ofexae. OTO MOXeT
NMPMBECTU K MonagaHuio 3TOM odeXabl B NOABWXKHbLIE 4acTU MalUMHbL. Tak Xe pekomeHayeTcs
MCcnoJsib30BaHME pPEe3NHOBLIX Mep4aTokK U 06yBI/I. an/l LI,J'II/IHHOIZ npun4yecke o0sA3aTenbHO HOLeHue
rofioBHOro yoopa.

Hcnonvzoeanue cpeocme uHOUBUOYaIbHOU 3aUiUM bl

Mcnonb3ynte 3alMTHYKO Kacky ANns npefoTBpalleHMe TpaBM rofioBbl, Mepyatku Ans 3awmTtbl OT
OCTPbIX NPeaMETOB U 3allMTHble OYKM OT nNbiM, KaMHen M uckp. lpu paboTax c GoOnbLUMM
KONnn4eCcTBOM nblnn pekomeHayeTca ncnosrnb3oBaHne SaLLl,I/ITHOIZ MacCKWU. Mcnonb3oBaHune
CpeacTB  3awuTbl cnyxoBoro annapata (bepywmu, HaywHuku) pekomeHayiotcs oT 80 ab un
obszatenbHbl oT 85 gb.

2.4 TexHUKa 6e3onacHOCTM npu paboTe ¢ MalUMHOMN

Bcnomozamenvhulit uncmpymenm

Copepxnute BcCnomoratesnbHbiA MHCTPYMEHT B 4YUCTOTE WM TOTOBbIM K pabote. Cobniogante
COOTBETCTBYIOLUME MpaBuna TeXHWKM ©Ge3onacHoCTM U cnegute  3a TeMm, 4TOObl PYKOSATKM
WMHCTPYMEHTa He BblNIn MOKPbIMU U UCNAYKaHHLIMW B Macne.

KOHmPOJlb COCMOARUA MAUIUHD]

PerynspHo npoBepsinTe  WUCMPaBHOCTb  COCTOSIHUS  MOABWKHbLIX — Y3IIOB  KEPHOCBEPSIMNbHOM
YCTAHOBKM Ha npeaMeT CBOOOAHOro, He3aTpyAHEHHOro Xoda, MOBPEXAEHUA W HaOeXHOoro
3akpenneHus. MoBpexaeHHble AeTany 1 yanbl AOIMKHbI ObiTb HE3aMeaMUTENbHO 3aMEHEHbI

UM OTPEMOHTMPOBAHbI CneLmanucTamu.

Hcnonvzoeanue oononnumenvnovix npunadﬂeofcnocmeﬁ

MpyYMeHsIATe TONbKO NPUHAANEXHOCTU, NEPEYNCTIEHHBIE B NMYHKTE 8 HACTOSALLEN MHCTPYKLIUN.
Wcnonb3oBaHve ApyrMx NpuHaAONIEXXHOCTEn MOXeT MpPUBECTM K MOSIOMKE  MalWHbl W
noaBeprHyTb ONacHOCTU paboTaloLwmii nepcoHarnn.

Inexkmpuueckuil kadew

MpumeHsinTe Tonbko Kabenu ©e3 noBpexaoeHW KM C OOCTaTOYMHbIM CEYEeHMEM MPOBOAOB W
HeobxoouMbIM  Knaccom 3awmTbl. Kabenb, HamMOTaHHbI Ha KaTywky, HeobxoaMmo
MOSTHOCTBIO pa3mMoTaTb BO M30exaHue ero neperpesa. Hukorga He nepegBurante MalMHY U He
BblAEpruBanTe aneKTpUYEeCcKM pa3beM 3a anekTpuyeckuin kabenb. Kabenb He AomkeH BCTynaTb B
KOHTaKT C ropsi4MMmn U OCTpbIMK NpeameTamu.

Pemonm nekmpuueckoit uacmu
onekTpuyeckas 4acTb KEPHOCBEPNUITbHOW  YCTaHOBKWM [[OfKHA COOTBETCTBOBATb  HOpMam
SﬂeKTqueCKOVI 6630l'laCHOCTI/I n BCE PEeMOHTHblIe paGOTbI OOJDKHbI  NPOU3BOOUTCA  TOJIbKO
crneymanbHO 00y4eHHbIM NepCoHanom.



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

2.5 [lononHuTenbHble YyKa3aHUsi MO MOAKMIOYEHUID KepHOCBepPNUNbHbIX
MaLUMH K 3/1IeKTPOCEeTU

Mpu coBmecTHOM  paboTe  HECKONbKUX  KEPHOCBEPSUSIbHbIX  MalMWH  WUnu
KEPHOCBEPNUMBHOM  MalWHbl € APYTUMW  MOLLHBLIMW  MOTPEBUTENAMW  SMEKTPOSHEPrun
nepuoanyeckoro OercTeus (CBapoudHble TpaHCcHOpMaTopbl, NOOBEMHUKA U T. M.) OT OOHOW NIUHUK
ANEeKTponNUTaHnS, BO3MOXEH npexaeBpeMeHHbIN BbIXOZ 7 k3 cTpos poTopoB
anekTpoABUraTenen B pesynbTate 3HauuTesbHbIX KoriebGaHuin HanpsXeHus nuTaroLwen ceTu.
MoaTomy crieqyeT CTPOro BblAepXuBaTth criegyrolwme TpeboBaHus:

MOLUHOCTb ~ UCTOMHMKA  MUTaAHWS  OOIPKHA  COOTBETCTBOBATb CYMMapHOMW  MOLLHOCTU

NoAKMoYaeMbIX KEPHOCBEPNbHbBIX MALLWH;

He ucnomnb3oBatb AN9  MNOOKMOYEHUS  KEPHOCBEPSUMbHBIX — MaluvH  FIMHWUIA

SMNEKTPONUTaHNS, HarpyXeHHbIX APYrMMUA  MOLWHbIMW  NOTPEBUTENAMM  3SMNEKTPO3HEpPrum

nepnoanyeckoro JencTeug;

ncnonb3oBatb ANA  MOAKMIOYEHUS KEPHOCBEPNUIbHbLIX MalUMH kabenu ¢ 3a3emnsowmm

NpoBOAOM, a TaKkKe COOTBETCTBYHWOLUME po3eTkM Ans obecrneyeHuss HopmanbHOM paboTbl

3alLUUTHO-NpegoxXpaHnTenbHOro ycrponcrtesa PRCD;

KaXkayt0 KepHOCBEPNWIbHYIO MalMHy HeobOXOAMMO MOAKMIYaTb K  MCTOYHWUKY MUTaHWUS

oTaenbHbiM  kabenem; npu  Hanuuuu  TpexdasHoro WUCTOYHMKA MUTaHWUS  MOAKMNIoYaTb

MalLVHbI K pa3sHbIiM doasaw;

MUHUMarbHOE ceyeHne MmegHoro kabens npu paboTte 04HON MaLUMHbI -

- 4 MM? npw AnvHe nposoaa Ao 25 MeTpos,

- 6 MM? npu AnvHe nposoda oT 25 Ao 60 MeTpoB.

B cny4yae HeBbINOJIHEHUs YKa3aHHbIX Tpe6oBaHU hmpma CHUMaeT ¢ cebsl Bce

rapaHTuMHbIe 0bA3aTeNbLCTBA NO PEMOHTY 3fieKTpoaBUraTenen KepHOCBe PNUIIbHbIX
MaLUMH.

2.6 Pabouee mecTo

Hucmoma Ha pa6oqu mecme

Paboyee mecTo, Haxogswleeca B Gecnopsagke, MOXeT MPUBECTM K HecyacTHOMY cnydato. He
AOmnycKaeTCcs NpUCYTCTBME MOCTOPOHHMX NUL, (Hanpumep geTten) Ha pabodem mecTte u Ux

Aonyck Kk paboTe ¢ yctaHOBKOW. Yb6eauTechb B 3awumLieHHOCTM paboTatowero nepcoHana ot
OTCBEPNEHHbIX KepHOB (0COGEHHO NpM CBEPSfiEHMM BepTUKasbHbIX OTBEPCTUMA B
nepekpbITUAX). OTKNIOYNTE KEPHOCBEPIUIIBHYIO YCTAHOBKY MOCME MCNOSb30BaHMA U XpaHUTE €€ Mo
BO3MOXHOCTM B 3aKPbITOM NMOMELLEHUN.

Mpunezarowass meppumopusi

Cnegute 3a HanuMuMeM [OCTATOMHONO OCBELLUEHUS W PaCMONIOXKEHWEM 3MEKTPUYECKoro kabens.
He ponyckaeTcsi ucnonb3oBaHue 31eKTponprubopoB Npu MOBbILLEHHON BRAXHOCTU 1

BOGMM3M OrHeonacHbIX, NErkOBOCMIIaMEHSIOLLMXCS BELLECTB.

lMopsidok Ha pabo4yem mecme

3akpennanTte KEPHOCBEPNUITbHYIO YCTaHOBKYT pacnonaraite  OOMNOSHUTENbHOE
obGopyanoBaHne M BCMOMOraTesnbHbI MHCTPYMEHT Tak, 4Tobbl HEe nogBepraTb OMACHOCTU
paboTtatowmn nepcoHan. [llepen BKAOYEHMEM 3nNekTpomMoTopa ybeautecb B TOM, 4TO BCe
raeyHble KN4YM W gpyrme nNpUHAANeXHoOCTM yaaneHbl U3  MOABWXKHBLIX  Y3M0B  MalUMHbI.
Cobniogante 6e3onacHoe paccTosiHue OT NOABWXKHbIX AeTanen, ygobHoe nonoxeHue tena u
cTabunbHoe paBHOBECKE.



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

KepHocBepnunbHas yctaHoska Drill-50

2.7 Acnonb3yemble MUKTOrpamMmbl

B HacTosLwen MHCTPYKUNN NPUMEHAKTCA crniefywime CMMBOSibl U 0003HaveHus:

HecoGniogeHve 3TMX NnpaBun nogBepraeT ONacHOCTM paGoTaloLwwmii
/ '\. nepcoHan

HecobGniopgeHue aToro npeaynpexaeHus BrnevyeT 3a co60M NONOMKY
KepHOCBepPNUIbHOW MalUMHbI

CobniopgeHue 3TMX npaBun noBbiwaeT 3 (PeKTUBHOCTL paboThbl €
MalLUMHON




DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

3. OnucaHue

3.1 OcHOBHbIe KOMMOHEHTbI

Ha pucyHke 3-1 nsobpakeHa kepHOCBepnunbHasi MawmHa ¢ 0603HaYEeHMEM BCEX OCHOBHbIX Y3/10B
N KOMMOHeHTOB. Bonee nogpoOHy MHOpMauMio MO YCTPOWCTBY KEPHOCBEPSUIIBHOW MalUMHbI
COOEPXKUT NYHKT 9 HACTOALLEN UHCTPYKLMN.

KepHoceepnunbHas yctaHoBka Drill 50-(S/E/ES) cocTouT 13 cnegyowmx y3nos:

1. BakyymHasa nnwuta (Drill 50+Drill 50-E),

ceBapHas ctanbHas nnatdgopma (Drill 50-S+Drill 50-ES)
Hanpaensowas KonoHHa

KapeTka

MaxoBuK / pykosiTka nogayu

lMnacTtrHa GLICTPOCBHEMHOIO KpenneHns 6opmoTtopa
Ynop konoHHsbI (Drill 50 + Drill 50-S)

ouhrwn

PucyHok 3-1: Drill 50



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

3.2 Ha3HauyeHue

3.2.1 O6wwue nonoxeHus

HacTtosiwasa kepHoceBepnuibHas wmawwuHa Drill-50npegHasHaveHa anst  cBeprieHus
pPasnuyHbIX CTpOUTENbHbIX MaTepuanoB (6eToH, accdanbT W T.4.) anmMasHbiMM OypoBbIMU
KopoHkamun. EE& dyHKuMA cOCTOMT B MNO3MLMOHMPOBaHWM anekTpobopmoTopa M ero nogayu B
npouecce cBeprieHnss. MakcumanbHbin  gnameTp 6GypoBon KOPOHKM c NpOCTaBOYHON
nnactuHoun coctasnset 500 mm 1 350 mm 6e3 Hee.

UcknrovaroTea Bee, KpOMeée BbllleyKa3aHHbIX, obnactm npumMeHeHus

3.2.2 KapeTka / 3ybyaTtasa nepegaya

Kapetka (3) ob6ecneuMBaeT CTabMMbHOCTb KOHCTPYKUMM W npefHasHadeHa Aans
BEpPTMKaNbHOM nogavM anektpobopmoTopa BO Bpemsi cBepneHusa. KapeTka wumeet
BCTPOEHHbIN BONT UKCAUMM KapeTkn W 4eTblpe Hanpaensowme CckonbxeHus. [nactuHa
OblCTpOCbEMHOrO  KpenneHuss ©opmoTtopa (5) ycTaHaBnuBaeTcsas Mpyv  MOMOLWM  MaxoOBUKa
nogauu.

3.2.3 Mnatdcopma

Mnatdpopma (1) obecneumBaetr  CTabuNbHOCTb  3aKpenneHus  KONOHHbI (2).
KepHocBepnunbHasi MmawmHa MoxeT ObiTb 3akpensieHa Ha Mnony unu CTeHe npu nomMolum arobens
M12 ©n Komnnekra KpenneHusl. YCTaHOBOYHbIE BWHTbl, PaCMONIOXEHHbIE B
nnatdopme, criyxkaT Ong KOMMNeHcauMm HepOBHOCTEN MepekpbiTUA U ANnd nNpuBedeHUsa KO- JTOHHbI
B BepTuKanbHoe nonoxeHwe. [na 3TOro MOXHO WCMNOMb30BaTb BCTPOEHHbIE YPOBHM (TOMbKO ANA

HeKoTopbIX Moandurkaummn). Takke BO3MOXHO KpeniieHne KepHOCBEPIUITbHOW MaLUUHbI
ObICTPOCHEMHBIM ~ PACMNOPHbIM  KpPeneXHbIM  YCTPOMCTBOM, [AONA  4Yero ero
HeobxoouMO yrnepeTb OAHMM KOHLOM B  KOMOHHY Wnn nnatgopMy KepHOCBEpPNUIbHON

MaLUVHbI, @ APYrMM B MOTOSOK MUIM NPOTUBOMOMOXHYHO CTEHY.



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

3.2.4 HaknoHHoe cBeprieHne

(Tonbko ansa Drill 50 + Drill 50-S)

KonoHHa KepHOCBEPNUNBbHOW MalUMHbI MOXET OblTb ©eccTyneH4yaTo HakfoHeHa Ha yron go 45°.
[ns atoro Heobxogmmo yganuTtb BUHT (C), ocnadbutb dumkcnpytowmn 6ont (D) u ranky ynopa (E),
HaKMOHUTb KOMIOHHY Ha HeobxoauMbln yron u 3adukenpoBatb ee 6ontom (D) u ravikon (E).

3.2.5 JneKkTpo6oOpMOTOp M ero nracTuHa KpenrneHusl

OnekTpoboOpMOTOp 3aKpennseTcs Ha KapeTke KepHOCBEPSUIIbHOM YCTAHOBKM MNpU  MOMOLLM
nnacTuHbl  OGbICTPOCLEMHOrO  Kpennewus. [ns 39Toro nnactMHa  npeaBapuTenbHO
3aKkpennsgeTca YeTblpbMsA  OonTamMuM  Ha  MOTOpe, a 3aTteM HadeBaeTCsl Ha  KapeTky U
dukenpyeTcst SKCLLEHTPUKOBBLIM BarioM Mnpv MOMOLM MaxoBuka PpydqHOW nogayun. [py nomolum
ObICTPOCBHEMHOIO KpenneHus anekTpobopmMoTopa BO3MOXHa Mpu Heobxogmmoctn BbicTpas cMeHa
HECKOSbKNX pa3HbIX MOTOPOB.

-10 -



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

4. Wcnonb3oBaHue KePHOCBEPNUIIbHOWU YCTAaHOBKM

4.1 MoproTtoBKa K paboTe

HapexHoe KpenneHue - 3anor TOYHOro U 3¢pr¢eKTUBHOroO CBEprieHUs.
HeHapexHoe 3akpenneHue BeAeT K 3aKnMHMBaKD OypoBOW KOPOHKU B
OTBEpPCTUU, MNOJIOMKE KEepHOCBEpPNUIIbHOM YCTAaHOBKM U co3aaeTt

& OonacHoOCTb Ans pa60Taiou.|ero nepcoHana.

4.1.1 KpenneHue

« _XE— KepHoceepnunbHasi ycmaHOEKa 3akpensisiemcsi npu nomowu OJrbens
u npucnocobieHus Osisi KpeneHust.

Ceepnutcs otBepctme 16 wMm  (unu  gpyroro guvameTpa npu  UCMNOJb30BaHMK
COOTBETCTBYIOWMX [Atobenen) Ha paccyMTaHHOM pPacCTOsSHUM OT LeHTpa npeano-
naraemoro OTBEpPCTMSI OO0 CepeauHbl npopesn B nnatgopme  KepHOCBEPNIbHON
MaLUMHbI. NyBuHa 3Toro oTBEpCTUS A0MKHA ObiTb Gonblue AnvHbl Aro6ensa Ha 10-

15 mm.

M3 oTBepCTUSA BbIMMLLAETCA WW BbiMbIBAaeTCA BOLOW Mbilb M B HEro BCTaBMsETCA
arbenb, KoTopbld 3aTeM pa3buBaeTcsi B OTBEPCTUM creumanbHbIM NPOOGONHUKOM 1
MOJOTKOM.

B nawbenb 3aBopayMBaeTcsl CTEPXEHb NPUCNOCOONeHUs AOnst KPenneHus KepHoc-
BEPNUNbHOM MalUMHbI WU Ha Hero npopesbtd B nnatdopme HageBaeTcs
KepHOCBepnuibHasa MalluHa.

KepHocBepnunbHas YyCTaHOBKa YyCTaHaBnMBaeTCs Tak, 4TOObl UEHTp LWnMHAens
anekTpobopMoTOopa coBnagarn Cc LeHTPOM npeanoriaraemoro OTBEPCTUSA U 3aKper- NseTca
Ha KpeneXXHOM CTepXXHe rankomn.

Takke BO3MOXHO KpenneHne KepHOCBepJ'II/IJ'IbHOVI MaLlnHbI 6bICTpOC'beMHbIM pacnopHbIM
KpeneXxHblM yCTpOI?ICTBOM, ana 4yero ero HeO6XOp,VIMO ynepetb OAHMM KOHLUOM B KOJITOHHY
KepHOCBepJ'II/IJ'IbHOIZ MalUuHbI, a APYrMM B NMOTOJIOK UMM NPOTUBOMNOJIOXKHYH CTEHY.

= KpenneHue Bakyymom (Tonbko ans Drill 50 + Drill 50-E )
(He Odonyckaemcsi ucnonb3o8amb Ha HEMPOYHbIX USIU  HEPOBHbIX [[08EPXHOCMSIX,
Harnpumep, wmykamypka, Kupnud, kagesb, 0bou, TUHOIEyM).
OunCTUTL NOBEPXHOCTb, HA KOTOPOM SOSMKHO NMPOU3BOAUTLCS KpensieHue.
3akpenuTb BaKyyMHbIN agantop (onums) u yniioTHATENbHOE KOSbLO.
MoacoeamHnTb BakyyMHbIM Hacoc VP-80 1 BKMAOUNTDL €ro.
MnaTtdopmy NAOTHO NpUXKaTb K MOBEPXHOCTN.
BakyymHbIn HacoCc [OOMKEeH MNOCTOSAHHO OCTaBaTbCA  BKIKOYEHHbIM.  MaHomeTp
JomkeH nokasbiBaTtb -0,7 - -1,0 bap, YTOObI onecne4ynBaTtb HaaeXHOCTb
KpenneHus.

-11-



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA MO 3KCIAyaTallHH

4.1.2 KpenneHue anekTpobopmMoTopa u ariMma3HOM GypOBOM KOPOHKHU

KapeTka nepeBoguTca B KpanHee BepXHee NOSTIoKeHne N oUKCUpPyeTCa B HEM.
OnekTpobopMOTOp yCTaHaBNMBAETCs BMECTEe C MMacTMHOM ObICTPOCHEMHOIO
KpenneHns MoTopa Ha KapeTKy M 3aKpennsieTcs Ha HeW 3KCLEeHTPUKOBLIM BarioM npu
MOMOLLIM MaxoBUKa PYyYHOW MoAaun.

KopoHka (npy HeoGXoaMMOCTM C YONMHWUTENbHOW LUTAHrOM) HaBoOpayMBaeTcs Ha
wnuHgens anektpobopmotopa. [Mpy 3TOM OnA OOCTMXKEHUS TFepMeTUYHOCTM W Ansd
nocriegyrowlero  nerkoro  pasBvHYMBaHMA  pe3bbOBOro  COeAMHEHEHWS  Ha
WNuUHOens HageBaeTCd  MedHOe  YMNOTHUTENbHOE  KOMbLOo U 3aTeM
HaBopa4ymBaeTcsa bypoBasi KOPOHKa.

MogknioyeHne BOASAHOrO LWfaHra HageBaeTCcs Ha KpaH, BCTPOEHHbIN B
anekTpobopmoTop, M 3akpennseTcd Ha Hem. [Ona repmMeTuyHoOro noacoeauHeHust U
ObICTPOrO Cbema LuaHra pekomMeHgyeTcs wucnonb3oBatb MydpTy Gardena. He
AornycKaeTcs NpUMEHeHMe 3arps3HeHHOM BOAbl, TaK KakK OHa CIYXWUT He TOMbKO Ang

OXNaXOeHns1 CermMeHToB OypOBOM KOPOHKW, HO W ANS  OXNaXaeHus
YNNOTHUTENbHbIX 31IEMEHTOB LUNMHAENS.

Bceroa cnegute 3a ctokom Bogbl. [lpu HeobxogmMmocTn cobupanTe Bogy npucno-
cobrneHvem pgns cbopa Boabl M BOAOCOOPHLIM MbINECOCOM. JOrieKTpuyeckue kabenb
N pasbeM, a Tawkke npegoxpaHuTesnbHbIi 60K He AOMKHbI NonagaTh B BOAY. Mpw

CBEpfieHnn OTBEPCTUN B noTonke Heobxoanmo ncnonb3oBaTb
ycTponctBo pgns cbopa BoAbl M MOTOPbl CO ChneunanbHOM BOASIHOW  3aALLUTOW.
Wcnonb3oBaHne  BogocbopHMKa  Takke — pekoMeHayeTcs  npu  ropu3oHTanbHOM
CBEPIIEHUN.

MpoBepbTe HAOEXHOCTb 3aKpensieHnst YCTaHOBKN U MPaBUiIbHOCTb NOAKMOYEHNST BOAbI U
anekTpuyectea. Cobniogante npuv nocrneagywwen pabote npasBuna TEXHU- Kn
6e3onacHocTw.

Mpwu cBepneHMn oTBepPCTUM B NOTOJIKE HEO6XO0AMMO UCNOSIbL30BaTb
yCTPOMCTBO Ana c6opa Boabl U MOTOPbI CO creyuanbLHON BOAAHOW|
3alWmToMn.

-12 -



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES

HHCTPYKIHS IO 3KCIAYaTallHH

5. TexHM4YecKoeobcnyxXuBaHuenyxon,

5.1 O6wme nonoxeHus

PerynsipHoe TexHudeckoe obcnyxmBaHue (MpoBepka, perynmpoBka, cMaska) M akkypaTHoe
OTHOLUEHNE K MalUMHE BedeT K MOBbIWEHNIO 3(PEKTUBHOCTM CBEPNIEHUSA U HE noaBepraeT
ONacHOCTW MaLUnHy 1 paboTatowmin nepcoHan.

A

MPU YNCTKE N TEXHNYECKOM OBCINY>XUBAHUU KEPHOCBEPJTIUNIbHOM MALLUHbI
HEOBXOAUMO OTKMOUYUTb EE OT ANIEKTPUYECKON CETW.

HacTtosiwas kepHocBepnunbHasi ycTaHOBKa NPaKTUYeckn He TpebyeT HMKaKoro TEXHUYECKOro
ob6cnyxneanus. B Tabnvue 5-1 npuBeaeHbl pekoMeHayeMble MHTepBarbl Ans TEXHUYECKOro
obcnyxnBaHUs 1 NPoBOAUMbIE B UX paMkax paboTkl. PaboTbl, He BxogsLine B TEXHUYECKoe
obcnyxnBaHue, Takke NpUBeAEHbI B 3TOW rnase.

Tabnuua 5-1
MHTepBanbl npoBeaeHus Pab6oTbl 3ame4aHus
lNocne kaxaoro ncnonb3oBaHUA Ynctka:
* COUSIEHEHMS; BOJA, CreLy. cocTaB
* MecTa NogKItyeHuns; Boda
* pe3nHOBbIEe AeTanu. Boda
ExeHepensHO O6uwasa npoBepka:
* Ha NpegmeT NOBPEeXAEHUN, ncnpaBuTb
* MmecTa NogKnYeHnst NOYUCTUTb
MpoBepka HanpaBNALLMX OTperynupoBaTb, Npu
CKOMNbXXEeHWst: Heob6Xo4NMOCTN 3aMEHUTb
* perynvpoBka;
* 3aMeHa
Exxemecsa4Ho Cwmaska:
* PE3NHOBbIX AeTanewu; Bas3enuH
* NOABWXHbIX AeTaneu; macno
* hUKCUPYIOLLMX U yCTaHO- mMacno
BOYHbIX OONTOB
ExxerogHo * MonHasa npoBepka TexHuyeckoro | MNpoBoauTcs cneunanuctamm
COCTOSIHUS KEPHOCBEPINITbHOM
MalUWHBbI

-13-




DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA IO 3KCIIAyaTallHH

5.2 Pel'y.ﬂMPOBKa n 3aMeHa HanpaBALWUX CKOJIbXEeHUA KapeTKn

5.2.1 PerynupoBKa HanpaBnAoLMX

B pesynbTate NOCTOSHHOIO TPEHUS MeXAY KOMOHHOW W HanpaBnsiowyMKM MeTannnyeckum
yrorikaMu MpoOUCXOAUT U3HOC MOCMeaHMX. OTO CO BPEMEHEM MNpUBOAMT K MoTepe
CTabUNBHOCTM N KECTKOCTU KEPHOCBEPNUMbHOW MalumHbl. O6pa3oBaBLUMIACS 3a30p MOXHO
YCTPaHWUTb NyTEM PeryrnvpoBKy CreayowmnM obpasom.

1. Ocnabutb ukcupytoLme ramkm Ha Bocemn 6onrtax (A) Ha Kopnyce KapeTKu.

2. AkkypaHTHO 3aBepHyTb 60nThbl (A) 4O yCTpaHeHWs 3a3opa Mexay HanpasBnstoLwnmm
CKONbXEHUS N KONOHHOW.

3. 3aTtaHyTb uMKCHpyoLMe rakvi 1 MPOBEPUTb NErkoCTb X04a KapeTKu.

5.2.2 3ameHa HanpaBRAKLWUX

Korga HanpaBnsioliMe Yronku HaCTONMbKO W3HOLWEHbI, YTO MX Gonblle HEBO3MOXHO
OTPerynupoBatb, TO OHW [OOMKHblI ObiTb 3aMeHeHbl Ha HoBble. [Ana 3toro Heobxoaumo
MONHOCTLIO BbIBEPHYTL 60nThl (A+B), CHATL CTapble Yronku U yCTaHOBUTb HOBbIE.

-14 -



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA IO 3KCIIAyaTallHH

6.1 MNapaHTMUHbLIN CPOK

dupma [oktop Lynbue "AnNMasHblil MHCTPYMEHT M MalUMHbI" rapaHTupyeT 0e30TKasHyto
paboTy KepHOCBEPNUbHOM MawuHbl B TedeHuMe 12 MecsaueB CO [OHS  NpoOaxu.
KepHocBepnunbHas MallMHa paccdMTaHa Ha eXedHeBHOe WCMoNb3oBaHMe npu  OfHo-
CMEHHOM pexume paboTtbl. [Mpyu MHOFOCMEHHOM pexume paboTbl rapaHTUNHBIA  CPOK
YMeHbLUaeTCs NPONOpLMOHANbHO KONMYECTBY AOMOMHUTENbHbLIX CMEH.

6.2 NapaHTMiHbIE O0bsiI3aTenbCcTBA

HapexHasa paboTa u3genusa B TeYeHWe BCEero Cpoka akcnnyatauum - npegMeTt ocobon
3a60Tbl HaWKMX CepBUCHBbIX cnyx0. B cnyyae BO3HWKHOBEHMSA Kakux-nmbo npobnem B
npouecce aKcnnyaTaumm wusgenua pekomeHgyem Bam obpawaTtbca TOMbKO B Hally
CepBUCHYIO cryxby, roe Bbl cmoxeTe HaWTU He TOMbKO KBaNUMULUNPOBAHHBLIA PEMOHT, HO U
LLUMPOKMIA BbIOOP 3anacHbIX YacTen N NPUHAANEXHOCTEN.

Mpu nokynke usgenus TpebyinTe NpPoOBEPKM €ro KOMMEKTHOCTM WM UcrpaBHOCTM B Balwem
NPUCYTCTBMM, MHCTPYKLUMIO MO 3KCMiyaTauum Ha PYCCKOM i3blke M OTMETKY O rapaHTUMHbIX
obgdasaTenbcTBax.

Bo wusbexaHvne HepopasymeHun ybeautenbHo npocum Bac nepen Havanom paboTtbl C
n3gennem BHMMaTenbHO 03HAKOMUTLCA C MHCTPYKLMEN NO ero aKcniyaTauum.

MpaBoBOM OCHOBOW HACTOSAWMX rapaHTUWHBIX YCNOBUA  ABNGETCA  OencTeylouiee
3akoHoOaTenbCcTBO U, B YacTHOCTU, 3akoH "O 3awuTe npae notpedbutenen'.

Hawwn rapaHTuilHble 06s3aTenbCTBa PACMpPOCTPAHSATCA TOMbKO Ha HEWUCnpaBHOCTY,
BbISIBIEHHblE B TEYEHWe rapaHTUMHOrO cpoka M OBYCINOBMEHHbIE MPOM3BOACTBEHHLIMU U
KOHCTPYKTMBHbIMU ddakTopamm.

FapaHTUHbIE 0053aTENLCTBA HE PACMPOCTPaHSAIOTCS:
Ha HencnpaBHOCTU n3genund, BO3HUKLIME B pesyrbTaTe:
& HecobniogeHnst nonb3oBaTenemM MHCTPYKLMKN NO 3KChyaTaumm n3genms.
& MexaHn4eckoro noBPEXAEHUs!, BbI3BAHHOTO BHELUHWM YAapHbIM MMM NobbIM
MHbIM BO3JENCTBUEM.

(%) MpumeHeHne nsgenvs He no

Ha3Ha4YeHuHo.

(%) CTtuxumHoro

bepncTBUS.

& HecooTBeTCTBME NMapamMeTpoOB MUTAOWEN 3SMEKTPOCEeTM C  yKasaHHbIMM  Ha
WHCTPYMEHTE.

O Vicnonb3oBaHWA NPUHALMNEXHOCTEN, pacXOAHbIX MatepuanoB WU 3andacTen, He
pPEKOMEHOOBAHHbIX NPON3BOAUTENEM.
& [POHMKHOBEHUSA BHYTPb M34ENMs MOCTOPOHHMX NpPegMeToB, MaTepuanoB Uu
BELLECTB, He SBASIOWMXCA OTXO4aMW, COMNPOBOXOAKLWMUMKM MPUMEHEHNE MO
Ha3Ha4YeHuIo.
I [pn npuMeHeHUM AN OXNaXAEHUs 3arpsi3HEHHOM
BOAbI.
Ha WHCTpyMeHTbl, NogBepraBLUMECS BCKPLITUIO, PEMOHTY U moandukaumm BHe
YNOSTHOMOYEHHOW CEPBUCHOMN CTaHLNN.

-15-




DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA IO 3KCIIAyaTallHH

Ha npuHaaneXxHocTn, 3an4yacTu, Bblllealine n3 Ctpod Bcrnencresme HopmMaribHOro
M3HOCa, N pacxogHble maTepuanbl.

Ha HeucnpaBHOCTW, BO3HMKWME B pe3ynbTaTe Meperpy3kn  UHCTPYMEHTA,
NOBMEKLEN BbIXO4 M3 CTPOsi dnekTpoaBuraTens unu apyrux yanoe v getanen. K
6e3ycrnoBHbIM MpuU3HaKam Meperpys3kM WU34ennst OTHOCSTCS, MOMUMO  MPOYMX:
nosiBnieHne LBeToB noGexanocTu; Aedopmauusi; onnaerieHne aetanein u ysnos
n3genus; notTeMHeHne unm obyrnuBaHve M3onsUMM NPOBOAOB 3MEKTPOABUraTens
non BO3AENCTBMEM BbICOKOW TEMNeEpaTypbI.

CepuiiHbIl HOMED

Hara nponazku

6.3 [lononHuTtenbHble cBeAeHUs

Mpy HeoGXoaMMOCTM HeobxoaMMO MPOBEeAEHWe aHanu3a MNPUYMH MOJIOMKM M peMOHTa B
cneuunanmnsnpoBaHHOM CepBUCHOM LEHTpe. Pacxogbl Mo TpaHCMOPTUPOBKE OO CEPBUCHOIO
LleHTpa HeceT nokynaTerb.

Bo wu3bexaHun noBpexaeHun obopynoBaHUsi BO BpPeMsi TPaHCMOPTUPOBKM crieauTte 3a
HaZeXHOCTbO YNaKOBKM.

-16 -




DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA IO 3KCIIAyaTallHH

7. TexHM4YecKkneadaHHble

7.1 Pasmepsbl Drill-50

] R 1 T 425 MM
o) T PP URPRTRPPRPN 280 wMm
=T [elo ) = [P 1070 wMm
T o2 UPUPRRPPPPRPTIN: 21,0 «kr

7.2 TexHU4YecKue AaHHble

KpenneHne aneKTPOBOPMOTOPA ...evviieeeeeiiiiiiiiiiiieeeeaeeaasanirrieeeeeeaeeessasananees ObICTPOCBHEMHBIV aganTep
BypoBasi KOPOHKA ........cccvvvveeeeeeennnn, @ 350 mm (MakcumanbHo P500 MM C MPOCTAaBOYHOM MIIACTMHON)
JNUHA BYPOBOM KOPOHKU ...ttt eaeeeeeeesiittteeeeeaaaeaeeesasnnstbebeeeeaeaeessssanntsnbneeeeaeaaeaaens mMakc. 500 mm.
Yron HaknoHa Drill 50 4 DIl 50-S.......uoiiiiiiiii e BeccTyneHyaTo go 45°

8. [lononHuTenbHbIEN PUHaAOANEXHOCTU

dupma [oktop LUWynbue "AnmasHbii MHCTPYMEHT W MalUMHbI® pacrnonaraeT LUMPOKNM
aCCOPTMMEHTOM [AOMOSTHUTENbHbLIX MPUHAONEXHOCTEN ANA KEePHOCBEPNUIbHOM YCTaHOBKM
Drill-50:

OAHopa30BbIi Anbens M12;

npoborHuk ans aobenen;

MHOropasoBbi Ato6ernb Tnna Rawl;

KOMMIEKT KpenneHns KepHOCBEPSTUITbHOM YCTaHOBKM;

YCTPOWCTBO A5t ObICTPOW CMEHbI 3nekTpobopMoTopa;

YyCTPOWCTBO Ans cbopa BOAbl C BOOGOCOOPHbBIM MbIfIECOCOM;

NepexoAHMKN NoA pasHble TUMNbl OYpPOBbIX KOPOHOK;

YONMHUTENbBHbIE LUTAHMN 4N CBEPNEHMs rNyBoKnx OTBEPCTUN;

ObICTPOCBHEMHOE KpEneXHOe YCTPOWCTBO.

J3J3333333

-17 -




DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA IO 3KCIIAyaTallHH

9. CnUcoOK 3anacHbIX4yacTem

9.1 3akas

[ns 3akasa 3anacHbIX 4acTel crneayeT NoJfib30BaTbCsl CMMCKOM 3amnacHbIX YacTel u cOopoYHbIMU
YyepTexamu. Tak ke HeobxoauMbl crieaytoLine AaHHbIE:

& Mogenb 060pygoBaHus, ykazaHHas Ha MapKUPOBOYHOM Tabrinyke;

& Homep Tpebyemoi getanu cornacHo Cnucky 3anacHblX YacTen.

9.2 COOpOYHLIN YepTex

BKS5076

BKSS077 |

BKS5075

BKS5073

BKS5074

BKS5070

Drill 50




DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES

9.3 CnucokK 3anacHbIX Yyacten

HHCTPYKIHS IO 3KCIAyaTallHH

POS ST BENENNUNG SACHNUMMER E.-TEILNR
5 1 Vorschubgehduse kpl. BKS50701C0
10 1 Standerful® kpl. BKS50702C0
1 Stahlfuf BKS50702S0
15 1 \Vorschubnabe BKS5070300
20 1 \Vorschubritzel kpl. BKS50704EC
25 3 Vorschubhebel BKS 1370600
30 4 Fuhrungswinkel BKS5070800
35 1 Standersaule kpl. BKS50710C0
1 Standersaule kpl, BKS50710EC
40 1 Zahnstange BKS5071100
45 1 Spannkopf BKS5071200
50 1 Séaulenkopf kpl. mit Libelle BKS50713C0
55 1 Kopfplatte BKS50713E0
60 1 Strebe lang BKS5071500
65 1 Spannhiilse BKS1372000
70 1 Spannmutter M20x1,5 BKS1372200
75 1 Halteplatte BKS5072800
80 1 Klemmwelle kpl. BKS50729C0 |
85 1 Frontplatte kpl. BKS50740C0
90 2 Gewindebuchse BKS50772E0
95 2 Gewindebuchse BKS5077600
100 4 Augenschraube M12x85 BKS5078200
4 Augenschraube M12x130 BKS50782S0
105 1 Tragegriff BDK3010500
110 3 Zylinderknopf B281208000
115 2 Lagerhilse B662501500
120 1 Passscheibe -~— _ |25x35x1/988 B192535100
125 1 Passscheibe 6x12x0,5/988 B190602500
130 1 Zylinderstift 8x60/7 B250806000
135 2 Zylinderstift BKS5077900
140 1 Sicherungsring 25x1,2/471 B352501200
145 1 Sicherungsring 6x0,7/471 B350600700
150 1 Sechskantschraube M16x120/933 B061612000
155 2 Sechskantschraube M12x90/931 B061209000
160 1 Sechskantschraube M10x40/931 B061004000
165 6 Innensechskantschraube M8x20/912 B010802000
170 4 Innensechskantschraube M8x8/912 B010800800
175 2 Innensechskantschraube M6x35/912 B010603500
180 2 Senkschraube MEx16/7991 B040601600
185 2 Sechskantmutter M16/934 B101612000
190 4 Sechskantmutter M12/934 B101293400
195 10 Sechskantmutter M8/936 B100893600
200 6 Gewindestift M8x18/551 B070801800
205 4 Gewindestift M8x16/551 B070801600
210 4 Linsenschraube M5x12/7985 B030501200
215 2 U-Scheibe A13/125 B181302500
220 1 U-Scheibe A10,5/125 B181012500
225 1 Dosenlibelle B750002500
230 1 Dosenlibelle B750001500
Feinvorschub
POS ST BENENNUNG SACHNUMMER E.-TEILNR
1 Feinvorschub kpl. BKS5073000
20 1 Vorschubritzel kpl. BKS50704C0
300 1 Getriebegehduse BKS5072500
305 1 Getriebegehdusedeckel BKS5072600
310 1 Vorlegewelle kpl. BKS50705C0
315 1 \Vorlegerad BKS5070700
320 1 Lagerhilse 17x19x12 B661701200
325 1 Lagerhiilse 12x14x8 B661400800
330 1 Passfeder 6x6x14 B300601400 |
335 1 Passscheibe 17x24x1/988 B191724100
340 1 Passscheibe 12x18x1/988 B191218100
345 1 Sicherungsring 25x1,2/471 B352501200
350 1 Sicherungsring 17x1/471 B351700100
355 1 O-Ring 25x1,5 B552501500
360 4 Senkschraube M6x20/7991 B040602000
365 3 Senkschraube M6x16/7991 B040601600

-19-



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES

HHCTPYKIHS IO 3KCIAyaTallHH

Radsatz
[POS ST BENENNUNG SACHNUMMER E.-TEILNR
[ 1 Radsatz kpl. BKS5078000
400 2 Radhiilse BKS5077500
405 2 Rad 100x12x30/50 B981001200
410 2 Sechskantschraube M10x60/931 B061006000
415 2 Sechskantmutter M!=7)§3 B101093400
420 2 U-Scheibe IA10,5/125 B181012500
Schwenkfulsatz
POS ST BENENNUNG SACHNUMMER E.-TEILNR
1 Schwenkfulsatz kpl. BKS5079000
450 2 Schwenkfull mit Zylinderstift BKS50770C0
455 2 SchwenkfuRbuchse BKS5077200
460 2 O-Ring 20x3 B552000300
Maschinenadapter
POS ST BENENNUNG SACHNUMMER E.-TEILNR
500 1 Maschinenadapter BKS5074500
505 1 Exzenterwelle BKS5074800
510 2 Passfeder 10x8x22 B301002200
Distanzplatte
POS ST BENENNUNG SACHNUMMER E.-TEILNR
550 1 Distanzplatte S BKS5073800
555 4 Innensechskantschraube M8x100/912 B010810000
560 2 Passfeder 10x8x22 8301002200
POS ST BENENNUNG . : SACHNUMMER E.-TEILNR
1 \Vakuum-Adapter kpl. inkl. Vakuumdichtring BKS5070000
600 1 Vakuum-Anschlussplatte BKS5073000
605 1 Vakuum-Dichtring BKS5073200
610 1 Saugrohr BKS1073500
615 1 Dichtring BKS1075000
620 1 Druckfeder 8432003000
625 1 Passscheibe PS13x19x1 B191319100
630 1 Spannstift 4x30 B240403000
635 1 0O-Ring 11x2,5 B551102500
640 1 Dichtring G1/4" B701400300
645 1 T-Einschraubstiick G1/4" B701402000
650 1 Kugelhahn G1/4" B701400100
655 1 Stecknippel G1/4"xDN7,2 B701402500
1 Schlauchkupplung DN7,2x8 B701403000

660

-20-



DRILL 50V/S/PV/PS/EV/ES HHCTPYKIHA IO 3KCIIAyaTallHH

Dr. Schulze GmbH
Bollenberg 10 KepHocBepnvnbHasa yctaHoBKa
D-57234 Wilnsdorf DRILL-50
Tel. +49 (0) 273759530 CeHTABPL 2007
Fax +49 (0) 2737 59533

Ce CepTundukaTt cooTBETCTBUSA

®dupma [Joktop Wynbue "AnmasHbii MHCTPYMEHT M MalMHbI" NOATBEPXOAET COOTBETCTBME
KepHocBepnubHon yctaHoBkon Drill-50 cneaytowpmm Hopmam v cTaHaapTam:

DIN 292-1 n -2 (04/94)

Maschinenrichtlinie 98/37/EG
Niederspannungsrichtlinie 73/123/[EWG
Elektromagnetische Vertraglichkeit89/336/EWG i.d.F. 93/68/EWG
EN 12348 ,Kernbohrmaschinen auf Stander — Sicherheit*

OeicTBMne 3TMX ceptTMUKaTOB U HOPM NpeKpaLlaeTcs NpPU HeNpPaBUIILHOM UCNONb30-
BaHMM N HeNpaBUIIbHOM MOHTaXe KepHOCBepNUIIbHON YCTaHOBKM!

-21-




